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Tisztelt Szerkesztőség!

Nyugdíjasként nap mint nap figyelemmel 
kísérem a híreket, és őszintén szólva aggoda-
lommal tölt el mindaz, ami körülö�ünk zaj-
lik . A Közel-Keleten kirobbant háború hatá-
sai nemcsak a frontvonalakon érezhetők, ha-
nem i�, a mindennapjainkban is. Különösen 
igaz ez az energiaárak alakulására, hiszen 
jól látható, hogy Európa-sze�e drasztikusan 
megemelkedtek az üzemanyagárak.

Éppen ezé� úgy gondolom, hogy a kormány 
döntése a véde� üzemanyagárak bevezetéséről 
indokolt és szükséges lépés volt. Nem kell 
közgazdásznak lenni ahhoz, hogy belássuk: 
ha teljes mé�ékben a piaci folyamatokra 
lennénk bízva, akkor sok család számára 
már a mindennapi közlekedés is megfizethe-
tetlenné válna. Gondoljunk csak azokra, 
akik munkába járnak, vagy éppen a vidéken 
élőkre, akiknek nincs alternatívájuk az au-
tóhasználatra.

Sokat hallani kritikákat, de azt kevesebben 
teszik hozzá, hogy más országokban mennyi-

vel magasabb árakkal kell szembenézniük az 
embereknek. Ez számomra azt mutatja, hogy 
igenis van é�elme az ilyen típusú beavatko-
zásoknak, különösen rendkívüli helyzetek-
ben . A háború nem egy hétköznapi gazdasági 
kihívás, hanem olyan krízis, amelyre rend-
kívüli válaszok szükségesek .

Természetesen tisztában vagyok vele , hogy 
nincs tökéletes megoldás, és minden intézke-
désnek vannak árnyoldalai . Mégis úgy ér-
zem, hogy ebben a helyzetben a legfontosabb 
az emberek védelme és a kiszámíthatóság 
megőrzése . Egy nyugdíjas számára különösen 
fontos, hogy tervezhetőek legyenek a kiadá-
sok, és ne kelljen a�ól ta�ani , hogy egyik 
napról a másikra elérhetetlenné válik az 
üzemanyag.

Bízom benne, hogy a döntéshozók továbbra 
is szem elő� ta�ják az átlagemberek érdekeit, 
és a jövőben is hasonló felelő�égteljes lépése-
ket hoznak .

Tisztele�el :
egy aggódó soroksári nyugdíjas

A tavasz beköszöntével nemcsak a természet újul 
meg körülöttünk, hanem életünk fontos kérdései is is-
mét előtérbe kerülnek. Napjaink világát sajnos egyre 
inkább meghatározzák a különböző fegyveres konflik-
tusok és háborús feszültségek. A szomszédságunkban 
zajló események, valamint a világ más pontjain fellán-
goló harcok mindannyiunk számára emlékeztetőt je-
lentenek arra, hogy a béke nem magától értetődő, ha-
nem közös érték, amelyet őriznünk kell.

Magyarország számára a biztonság és a stabilitás el-
sődleges szempont. Hazánk kormánya következetesen 
a béke pártján áll, és azon dolgozik, hogy kimaradjunk 
a fegyveres konfliktusokból, megőrizve országunk 
nyugalmát és az itt élő emberek biztonságát. Ez az ál-
láspont különösen fontos egy olyan időszakban, ami-
kor a bizonytalanság és a kiszámíthatatlanság sok he-
lyen a mindennapok részévé vált.

Közösségünk ereje abban rejlik, hogy felelősen gon-
dolkodunk és döntünk a jövőnkről. A közelgő, április 
12-én tartandó választások lehetőséget adnak arra, 

hogy kifejezzük akara-
tunkat, és olyan dön-
tést hozzunk, amely 
hosszú távon is bizto-
sítja családjaink biz-
tonságát, gyermeke-
ink jövőjét és orszá-
gunk stabilitását.

Arra kérek minden-
kit, hogy éljen szava-
zati jogával, és alapos 
megfontolás után hozza meg döntését. A részvétel 
nemcsak jog, hanem közös felelősség is. Egy erős, ösz-
szetartó közösség képes arra, hogy saját sorsát alakít-
sa, és megőrizze mindazt az értéket, amelyet elődeink 
ránk hagytak.

Kívánok mindannyiuknak békés, biztonságos min-
dennapokat, valamint felelős és megfontolt döntést a 
közelgő választások alkalmával!

Szakszon Péter, elnök
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SORSDÖNTŐ VÁLTOZÁS 
ELŐTT ÁLL HAZÁNK

Földesi Gyula országgyűlési képviselő meghívására 
Nógrádi György biztonságpolitikai szakértő tartott elő-
adást a világban zajló eseményekről, hazánk helyzeté-
ről és a közelgő országgyűlési választásról. 

Nagyhatalmak
– A második világháború óta ezen a Földön egy békés 

nap nem volt, zárójelben jegyzem meg, hogy nem is na-
gyon lesz. A mai világra jellemző, hogy rendkívül gyors a 
változás, a fordulat, és alapvetően meghatározza a mű-
ködését az, hogy mindenki megpróbálja pozicionálni 
magát. Európa azonban sajnos nem globális játékos, 
ilyen csak három van: Egyesült Államok, Kína és Orosz-
ország – kezdte előadását Nógrádi György.

Donald Trump stratégiájáról elmondta, hogy – Henry 
Kissinger volt amerikai külügyminiszterhez hasonlóan 
– célja a másik két nagy szereplő kijátszása egymás el-
len. – Titokban tárgyal az oroszokkal és a kínaiakkal, és 
nagyon vigyáz arra, hogy ezekből a tárgyalásokból soha 
semmi ne derüljön ki. Elfoglalta egy perc alatt Venezue-
lát, bejelentette, hogy elfoglalja Kubát, majd azt, hogy 
szüksége van Grönlandra. Hogy miért? Egyszer mond-
juk ki végre az igazat: azért, mert az egész északi szférá-
ban olvad a jég, ettől kezdve Oroszország, történelmé-
ben először, északról megtámadható – hívta fel a figyel-
met, majd hozzátette: az amerikai elnök leértékelte Eu-
rópát, és úgy fogalmazott, „Putyinban jobban bízom, 
mint a NATO vezetőiben”.

Kínának 2030-ig két célja van; az egyik a jelenleg 400-
500 között álló kínai atomtöltetek számát felvinni 1000-
re, a másik, a Kínai Népköztársaság létrejöttének 100. 
évfordulójára (2029. október 1.) egyesülni Tajvannal.

A szakértő elmondta azt is, hogy a Szovjetunió szét-
esésekor, 1991-ben Ukrajnának 54 millió lakosa volt, je-
lenleg huszonvalahány millió.  Hová tűnt 30 millió uk-
rán? Nem véletlen, hogy a norvég miniszterelnök a na-
pokban bejelentette, hogy több ukránt nem fogadnak, 
mint ahogy az sem, hogy Németországban a legtöbb 
bűncselekményt ukránok és lengyelek követik el.

Az oroszok a koszovói eseményeket lemásolva akar-
nak egyesülni Krímmel, ahol az egykori Szovjetunió 
egyetlen mélytengeri kikötője van.

Közel-Kelet
A közel-keleti helyzetről elmondta: – Az amerikai sajtó 

azt írta, hogy kétfajta béke lehet a Közel-Keleten. Az 
egyik, hogy bekövetkezik a csoda – ennek a valószínűsé-
ge nagy, a másik, hogy a zsidók és az arabok kiegyeznek, 
ami kizárt.

Elhangzott az is, hogy Trump a háború kapcsán egyet-
len ember véleményét kérte ki, Orbán Viktorét, aki azt 
mondta az amerikai elnöknek, hogy egyet jegyezzen 

meg: könnyű bemenni, de szörnyen nehéz kijönni. A 
szakértő szerint Irán békefeltételeit az USA sosem fogja 
teljesíteni. Amerika célja megsemmisíteni Irán dúsított 
atomkészletét, rakétapotenciálját, elérni a kormányvál-
tást, és ezzel a rendszerváltást. – Három héttel a háború 
kezdete után nem lehet látni, hogy hol lesz a vége – 
mondta Nógrádi György.

Magyarország
A közelgő választásokkal kapcsolatban azt mondta, 

hogy a 16 év alatt a Fidesz rengeteget hibázott, de meg-
határozó kormányzati erő volt, van és lesz.

Kérdésre válaszolva elmondta: – Egy európai háború-
ból, ha lenne ilyen, szeretnénk kimaradni, és az USA is 
ki akar maradni. Jelenleg a NATO 6-7-szer erősebb, 
mint az orosz erők – erről senki nem beszél. Tehát az, 
hogy Oroszország támad, számomra felfoghatatlan hü-
lyeségnek tűnik. Hozzátette, azt sem hiszi, hogy a kivá-
lóan képzett német tábornokok azt gondolnák, ma len-
ne értelme egy európai-orosz háborúnak, főleg úgy 
nem, hogy az USA abban nem akar részt venni.

Magyarországon alapvető célunk, hogy nem enge-
dünk be ukránokat, nem adunk nekik pénzt, fegyvert, és 
zárjuk a határt. Hazánk jó pár olyan intézkedést tett, ami 
a biztonságunk miatt szükséges.

Nógrádi György szerint a kialakult nemzetközi helyzet 
és hazánk európai megítélése miatt – ami a Fidesz győ-
zelme után szükségszerű, hogy megváltozzék – ’90 óta 
ekkora tétje nem volt a választásoknak.
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„SEM FEGYVERT, SEM PÉNZT,
ÉS LEGFŐKÉPP MAGYAR KATONÁKAT
NEM KÜLDÜNK HÁBORÚBA!”

Kevesebb, mint két hét van hátra a 2026-os országgyűlési választásig. A közvélemény-kutatók tengeré-
ben alig lehet eligazodni, ráadásul külföldről is nyugtalanító hírek érkeznek. Egy bizonytalan, gyorsan vál-
tozó világ kihívásai közepette kell Magyarországnak és benne Soroksárnak is megtalálnia a biztos irányt. 
Földesi Gyula, a Fidesz-KDNP országgyűlési képviselője szerint a közelgő választás tétje nemcsak orszá-
gos, hanem helyi szinten is kézzelfogható: béke vagy háború, fejlődés vagy bizonytalanság.

– Hogyan értékeli most hazánk helyzetét?
– Sajnos egy nagyon kiszámíthatatlan időszakba 

érkezett a világ: járványok, tömeges migráció, hábo-
rúk és gazdasági válságok határozzák meg a min-
dennapokat. Emellett a világpolitika is hatalmasat 
fordult. Az Amerikai Egyesült Államok és Kína glo-
bális versenyt vív, miközben Európa egyértelműen 
lemaradt ebben a párharcban.

Magyarországnak az a legfontosabb, hogy ebben a 
folyamatosan változó helyzetben megtalálja a biz-
tos pontokat, és ezekre építse a jövőjét – ebben pe-
dig jól állunk. Van egy stabil elképzelésünk a világ-
ról és annak folyamatairól, nem sodródunk, hanem 
tudatosan alakítjuk a politikánkat. Látjuk, hogy mik 
a veszélyek és mik a lehetőségek, és ezekhez igazít-
juk a döntéseinket.

– Mit kínálnak most a kormánypártok a választók-
nak?

– A mottónk már több éve ugyanaz: nekünk Ma-
gyarország az első! Ez nemcsak egy szlogen, hanem 
egy következetesen képviselt politika. Ezért mond-
tunk nemet az illegális bevándorlásra, és ezért 
küldtük el hazánkból a gyerekeinkre veszélyes gen-
der őrületet. Hazaküldtük az IMF-et, megadóztat-
tuk a multikat és a bankokat, egymillió munkahe-
lyet hoztunk létre. Kibővítettük a családi adóked-
vezményt, folyamatosan emeltük és emeljük a 
nyugdíjakat, valamint több lakástámogatási intéz-
kedést is bevezettünk. Ahogy mondani szoktuk: 
senkit sem hagytunk az út szélén.

És most, a háborúk időszakában is azt képviseljük, 
ami a magyaroknak a legfontosabb: kimaradni min-
den konfliktusból, és elérni diplomáciai úton a bé-
két. Sem fegyvert, sem pénzt, és legfőképp magyar 
katonákat nem küldünk sehova!

– Mi a véleménye a Tisza által elmondottakról?
– A Tiszának nincs saját mondanivalója, mert 

minden, amit terveznek, az Brüsszel és a háború-
párti elit terve. Minden abba az irányba mutat, hogy 
Magyar Péter és Tarr Zoltán Brüsszel emberei, és az 
egész Tisza egy brüsszeli projekt a nemzeti kormány 
megdöntésére. Most, az energiaválság ideje alatt is azt 
láthattuk, hogy sem Magyar Péter, sem Tarr Zoltán egy-

szer sem emelte fel a hangját a jogsértő ukrán olajem-
bargó ellen. Ott ülnek az Európai Parlamentben, szám-
talan lehetőségük lett volna fellépni ellene, mégsem 
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tették. Ez szerintem nem véletlen, hanem tudatos poli-
tikai magatartás. Pusztán azért, mert ez nekik politikai 
tőkét hozhat. Ugye ott van Kollár Kinga elszólása is: ami 
rossz a magyaroknak, jó a Tiszának. Most is ezt a logikát 
követik, és ennek rendelik alá minden megszólalásukat.

– A Tisza a 16. egyén választókerületben Tarr Zoltánt 
indítja. Ismeri személyesen az ellenfelet?

– Tarr Zoltánt személyesen nem ismerem, de ez nem 
baj. Az viszont baj, hogy ő nem ismeri a választókerüle-
tét, volt, hogy összekeverte Pesterzsébetet Soroksárral. 
Az is baj, hogy nemcsak hely-, de emberismerete sin-
csen, hiszen nem itt lakik, nem ismeri a helyi gondokat, 
szokásokat és hagyományokat. Az szintén baj, hogy úgy 
tűnik, nem is törekszik erre. De ez mondjuk egybevág a 
Tisza politikájával, hiszen a jelöltjeiknek hallgatniuk 
kell, és úgy tűnik, meghallgatniuk az embereket is tilos. 
Amit viszont kötelező: behódolni Brüsszelnek és az ő 
akaratuknak. Tarr pontosan ezt csinálja, igazodik, haj-
long, vihorászik a háborúpárti európai elitnek.

Nemrégiben – és ezt Nógrádi György előadása előtt is 
elmeséltem – politikai ellenfelem egy videóban a táb-
lámmal beszélgetett. Azt kérdezte a táblámtól, hogy mi-
ért akarunk küldeni katonákat a Hormuzi-szoroshoz. 
Holott a miniszterelnök ezt már megválaszolta, azt 
mondta, ez „marhaság”, nem fogunk küldeni. Azt gon-
dolom, hogy ez a videó sok mindent elmond, mind Tarr 
Zoltánról, mind pártjáról.

– Ön – politikai ellenfelével szemben – elég jól ismeri 
Soroksárt…

– Ahogy korábban már ennek az újságnak is nyilat-
koztam, azt szoktam mondani, hogy Pesterzsébeten 
születtem és nőttem fel, de Soroksár az otthonom. Csa-
ládi vonalon ezer szálon kötődöm a kerülethez. Nagy-
szüleim tősgyökeres soroksáriak voltak, édesapám is itt 
született, rokonaim egy része is itt él, a feleségem is so-
roksári sváb asszony, a kisfiam is ide jár óvodába.

Én pedig visszatértem a gyökereimhez, hiszen csalá-
dommal már egy jó ideje itt élünk a kerületben. Ez azt is 
jelenti, hogy pontosan tisztában vagyok Soroksár tradí-
cióival, örömeivel csakúgy, mint gondjaival, problémái-
val. És azt is jelenti, hogy nap mint nap találkozom az ut-
cán a soroksáriakkal, beszélgetünk, elmondják, mi az, 
amiben szeretnék, ha előrelépés, változás történne.

– Mit tart a mostani választás legnagyobb tétjének?
– Az a kérdés, hogy milyen sorsunk lesz a következő 

években. Kiállunk-e a nemzeti érdekeink mellett, vagy 
egy brüsszeli bábkormányt ültetünk a nyakunkba. A Ti-
szával a behódolás időszaka jönne el. Adókat emelné-
nek, megszűnne a rezsicsökkentés, az adókedvezmé-
nyek, valamint ismét rajtunk nyerészkednének a ban-
kok és a multik. Innen már csak idő kérdése, hogy mikor 
sodornának bele minket a háborúba: először fegyverrel, 
később akár katonával is. Ezért mondom, hogy a válasz-
tás valódi tétje világos és egyszerű: háború vagy béke, 
nemzeti érdek vagy behódolás. Ez a legfontosabb kérdés 
április 12-én, és erről kell dönteniük a magyaroknak. A 
döntés pedig hosszú időre meghatározza az ország 
mozgásterét és biztonságát.

AHOGY ASSY LÁTJA…
Kevesen emlékeznek ma már rá, de a 70-es években is 

volt egy brutális energiaválság, amely hamar végigsö-
pört a világon. Sajnos, a történelem megismételni lát-
szik önmagát, és az olcsó, stabilan érkező energiához 
való hozzáférés fontosabbá vált, mint eddig bármikor.

Amikor az egész világ arra készül, hogy fenntartsa sa-
ját energiabiztonságát, a Tisza ismét szembe megy az 
árral. Ráadásul ezúttal is Tarr Zoltán buktatja le Magyar 
Péteréket. A Tisza alelnöke a Politicónak nyilatkozott, 
mely lapot aligha lehet vádolni kormánypártisággal. 
Ebben Tarr gond nélkül közölte, hogy hatalomra kerü-
lésük esetére „tervük és csapatuk” van arra, hogy teljes 
egészében átszervezzék a MOL-t, és hogy 2035-ig telje-
sen leválasszák Magyarországot az olcsó orosz gázról és 
kőolajról. Természetesen, hogy mik a terv lépései és 
kikből áll ez a csapat, azt most is rejtély fedi, ami önma-
gában is komoly kérdéseket vet fel a hitelességükkel 
kapcsolatban.

A MOL kulcsszerepet játszik hazánk energiaellátásá-
ban, valamint az orosz energia nélkül oda lenne a tizen-
három éve a magyar családokat támogató rezsicsök-
kentés. Ennek ellenére Tarr egy energiaválság kellős kö-
zepén közli, hogy az egész rendszert átalakítanák, ami 
jelentős kockázatokat hordoz, különösen a jelenlegi bi-
zonytalan nemzetközi környezetben.

Nekünk pedig csak a találgatás marad, hogy ki járna 
ezzel jól. Talán a Kapitány István által a Tisza vizein laví-
rozó Shell? A nyugati energialobbi? Bárhogy is, hazánk 
energiabiztonságát nem adhatjuk ki a kezünkből, mert 
annak következményeit minden magyar család meg-
érezné, rövid és hosszú távon egyaránt.
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MIT LÁTUNK A HÚSVÉT ÜNNEPÉBEN?
Olvasandó: János evangéliuma 20. rész 1-8. versei

A háziasszonyok a sütés, főzés, takarítás feladataira összpontosítanak elsősorban a húsvéti ünnepek-
ben, míg a férfiak a nagy bevásárlást, a családi összejövetelek előkészítését, a gyerekek pedig a tavaszi 
szünet szabadságának örömét látják. Nincs is ezzel baj, de ettől még a húsvét ünnepe lelkileg üres marad 
a családtagok számára.

A fenti bibliai szakaszban arról olvashatunk, hogy az 
első húsvét hajnalán három személy jelent meg Jézus 
üres sírjánál: Mária Magdaléna, Péter és János. Mindhá-
rom személy kapcsán feljegyzi a Szentírás, hogy látták 
az üres sírt. De mind a három személy másképpen látta 
azt az üres sírt. A bibliai görög szöveg szavai ezt hűen 
visszaadják. Úgy is fogalmazhatnánk, hogy mind a há-
rom személy ugyanazt nézte, de mégis mind a hárman 
mást láttak.

Mária „odament a sírhoz, és látta, hogy a követ elvették 
a sírról.” (János 20, 1). Itt egy olyan szót használ a Biblia, 
amelynek a jelentése: valaki néz valamit, de tulajdon-
képpen nem lát semmit. Csak azt látja, ami egy külső, fe-
lületes pillantásból észrevehető. Valami történt, Jézus 
sírja üres, de hogy miért üres az a sír, mi történhetett 
abban, azt végig sem gondolja. El sem jut addig, hogy Jé-
zus feltámadt.

Ma is sokan vannak, akik csupán a húsvét külsőségeit 
látják, egy tavaszi ünnepet, a kedves népi szokásokat, a 
piros tojást, locsolkodást, a főtt sonkát az ünnepi aszta-
lon. Ünnepet szentelnek az egész világon annak az em-
lékére, ami az első húsvétkor történt, de hogy mi történt 
pontosan és annak milyen jelentősége van az életükre 
nézve, azt nem látják, arra nem gondolnak.

Péter „bement a sírboltba, és látta, hogy a lepedők ott 
vannak, és a kendő, amely Jézus fején volt, nincs együtt 
a lepedőkkel, hanem külön összegöngyölítve más he-
lyen van.” (János 20, 6-7). Itt egy olyan szóval találkozunk 
a látás kapcsán, amely a kereső, kutató lélek látása. Azé 
az emberé, aki utánanéz a dolgoknak, érteni akar, ma-
gyarázatot szeretne kapni a történtekre.

Sokan ma is így akarják látni a húsvét titkát. Racionális 
érveket keresnek Jézus feltámadására. Így született meg 
némelyek fejében az az elgondolás, hogy valójában Jézus 
nem is testileg támadt fel, hanem szellemileg. Vagy em-
líthetem a tetszhalott elméletet, eszerint Jézus ténylege-
sen meg sem halt. Vannak, akik úgy magyarázzák a hús-
véti csodát, hogy Jézus csupán az egyház hitében támadt 
fel. Az emberi spekuláció mindig akadálya volt a Jézus 
testi feltámadása fölötti örömüzenet elfogadásának.

Jánosról azt olvassuk: „Akkor bement a másik tanít-
vány is, aki előbb ért a sírhoz, és látott és hitt.” (János 20, 
8). Az evangélium a látás kifejezésére egy olyan szót 
használ János esetében, amely túllát a puszta szemmel 
láthatókon. Látja a mögöttes dolgokat. A külső dolgok 
mögé lát, látja és megragadja a lényeget. Ez az igazi látás, 
a keresztyén hit látása.

Isten szava arra szólít fel minket is, hogy lássunk túl a 
húsvéti ünnep külsőségein. Ne ragadjunk le az ünnep 

hangulatánál, az ünnepi étkek kellemes ízvilágánál, a 
kedves népi szokásoknál. Ne ragadjunk le emberi elkép-
zeléseknél, különböző világnézetek tetszetősnek tűnő 
magyarázatainál, hiszen ezek kevésbé fontosak. Jézus 
Krisztus egyedül, aki igazán fontos. Ő az ünnepelt. Ő az, 
aki az ember bűneiért váltsághalált halt nagypénteken 
és harmadnapon feltámadt, hogy a Benne hívő bűnös 
igazzá váljon Isten szemében. Jézus feltámadásának 
csodáját ne érteni, megmagyarázni akarjuk, hanem 
hinni! A hit az igazi látás!

Higgyünk a feltámadott Jézus Krisztusban, erre a hús-
véti látásra van szükségünk, hogy ünnepünk örömteli 
legyen!

Péterffy György
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NŐNAPI AJÁNDÉK
Március 8-án, nőnap alkalmából különleges kulturá-

lis élményben részesülhettek a pesterzsébeti, soroksá-
ri és XVIII. kerületi lakosok. A Vízió Egyesület ugyanis 
kibérelte a József Attila Színház nézőterét, hogy mint-
egy hatszáz helyi lakos ingyenesen tekinthesse meg a 
Made in Hungária színpadi változatát.

A kezdeményezés nemcsak egy szórakoztató előadás-
ról szólt, hanem közösségi találkozásról is: a nézőtéren 

több generáció foglalt helyet, akik együtt élhették át a jól 
ismert történet lendületét és humorát.

Földesi Gyula országgyűlési képviselő az előadás vé-
gén köszöntötte a hölgyeket, megköszönve nekik 
mindazt a figyelmet, munkát és odaadást, amelyet a 
családjaikért és a közösségért tesznek.

A rendezvény jó példája annak, hogyan erősítheti egy 
kulturális program a közösségi összetartozást.

A fősorokban gróf Széchenyi István 
figyelmeztetését fejtheti meg. 

A helyes megfejtők között egy
5000 forint értékű ajándékutalványt
sorsolunk ki.

A megfejtéseket e-mailben:
egyesulet.vizio@gmail.com,

illetve postai úton, az egyesület 
székhelyére lehet megküldeni:

1239 Budapest, Vecsés út 4.
Beküldési határidő: 2026. 04. 18.
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